
Referat fra styremøte 24.06.2024 
Til stede: Jan Roger Vollan, Morten Ørnebakk, Guri Homb Hansen, Kirsten Buck Rustad, Marit 
Lockertsen, Marit Falkegård. 

Deltagende per telefon: Jeanette Johansen og Yvonne Ålangen. 

 

1. Økonomisk situasjon 

Fortsatt flere store utestående regninger som må betales. Enighet i styret om at vi må 
prioritere regninger for høy og bortkjøring av møkk fra møkkahusene i første omgang. 

Det er ubetalte regninger for i underkant av 100 000 kr bare hos tidligere og nåværende 
oppstallører alene. Viktig at alle betaler stallregninger og andre fakturaer fra klubben 
innenfor forfallsdato, forsinkede betalinger kan få store konsekvenser. 

Det finnes allerede vedtak på at oppstallører og andre medlemmer som har ubetalte 
regninger til klubben ikke kan melde på klubbtreninger, kurs (kurs i rideskolen, 
helgetreninger, etc) eller stevner som klubben arrangerer før utestående gjeld er betalt. 
Dette må håndheves strengere. Sportskomiteen får ansvaret for å påse at de som 
melder på klubbtreninger og stevner ikke har utestående fordringer hos klubben. Der 
enkeltpersoner har ansvar for å arrangere treninger (f.eks. Wille-kurs, Tony-treninger, 
etc) skal den enkelte ansvarlige sende over liste over deltakere til sportskomiteen som 
igjen vil sjekke om det finnes utestående betalinger. 

 

2. Bortkjøring av møkk 

Det er stort behov for å få tømt møkkahusene snarlig da de er helt fulle. Har avtale med 
bonde på Kvaløya angående å ta imot dette vederlagsfritt, alle tillatelser er i orden. Men 
transporten fra Workinn A/S (??) koster. Må prioritere å få betalt utestående gjeld hos 
Workinn A/S slik at vi kan få organisert ny bortkjøring snarlig. 

 

3. Framtidens rideskole 
 
Ann-Lill Johansen Rosvold deltar i denne delen av møtet. Hun kommer med gode innspill 
til hvordan vi kan sikre fortsatt drift av og øke inntektene fra rideskoledriften. De ansatte 
vil bli informert om forslagene av Kirsten og Yvonne. Viktig at de ansatte er med på 
endringsarbeidet. Resultatet av dette arbeidet vil etter hvert også videreformidles til alle 
medlemmene, både skriftlig og i form av et informasjonsmøte. 
 
 

4. Høy 
• Det har vært mugg i flere høyballer i ny- og gammelstall siste uke. Viktig at dette 

svinnet registreres. Morten videreformidler til alle som kjører høy at de melder i 
fra dersom de kjører bort ødelagte høyballer slik at vi holder oversikt over antall. 



• Yvonne holder kontakten med Fie mtp. betaling for høyet og evt. høyballer som 
selges fra det partiet som står på Langstranda. 

• Bestilling av høy til høsten – Morten følger opp. 
 

5. Klubbens nettsider 

Oppdateres for sjelden, må bli flinkere til å bruke disse. Må holdes oppdatert ift. 
arrangementer, påmelding til rideleirer, kurs, etc. Sponsorgruppas materiell burde ligge 
lett tilgjengelig på forsiden.  

Finnes det noen i klubben som kunne tenke seg å drifte Tromsø Rideskole-delen av 
hjemmesiden på frivillig basis? Noen fra sponsorgruppa, rideskolekomiteen, evt. andre? 

 
 

6. Paddocksalg 

Klubben har signert kontrakt for kjøp av paddock av Cathrine Theodorsen for 25 000 kr. 
Denne paddocken deles i 2, Morten tar ansvar for denne delingen. Den ene delen selges 
til Siv-Tonje Christensen for 25 000 kr, kontrakt er signert. Den andre delen annonseres 
for salg når delingen er fullført. 

 

7. UNNTATT OFFENTLIGHET 
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